2018年6月4日

報道関係各位

### Ĭstyle

# @cosmeプロデュースのコスメの祭典「コーセー Beauty フェスタ 2018」

#### 初の札幌開催も大盛況で閉幕!

株式会社アイスタイル (本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO:吉松 徹郎、証券コード:3660 以下 アイスタイル) は、2018 年 6 月 1 日 (金)  $\sim$ 6 月 3 日 (日) に札幌市内で開催された、株式会社コーセー(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小林一俊、証券コード:4922 以下 コーセー)が主催するユーザー向け情報発信イベント「コーセー Beauty フェスタ 2018 Supported by @ c o s m e (以下、コーセー Beauty フェスタ)」をプロデュースしました。

会場となった札幌駅前通地下歩行空間「チ・カ・ホ」には、5,100人を超える来場者で大いに賑わい、北海道エリアにおける初開催にもかかわらず多くの方に訪れていただき、大盛況で閉幕となりました。アイスタイルではイベントの企画運営のほか、「@cosmeお店ガイド」の機能を活用し、「Beauty フェスタ ショップガイド」を制作。本イベントに出展しているブランドが購入できる近隣店舗情報を掲載し、イベント体験客の店舗送客支援などを行いました。





<会場の様子>

<会場の様子>

「コーセー Beauty フェスタ」は 2013 年の初開催以来これまで、東京、大阪、福岡、広島の各地で開催してまいりました。今後も、「地域密着」を目指し、地方での開催を予定しております。

アイスタイルでは今後も、日本最大の化粧品・美容の総合サイト@ cosme(アットコスメ)で培ったノウハウを元に、既存の単独店舗だけでは実現できない「新たな接点」「出会い」「つながり」を創出する場を企画・運営いたします。

## 1. コーセー Beauty フェスタ とは

「コーセー Beauty フェスタ」は、コーセーグループが様々な事業や販路で展開する代表的なブランドが一堂に会する期間限定イベントです。通常は流通チャネル別に展開しているブランドが集結することで、来場されたお客さまは横断的に全てのブランドを自由に見て試すことができ、ブランド

や販路の垣根を越えた「新たな出会い」をサポートします。2013年から開催しているこのイベントは開催 7 回目となりますが、今回を含め延べ約 5万8千人のお客さまが来場しました。

### 2. 札幌会場 開催概要

◇開催期間 : 2018年6月1日(金)~6月3日(日)◇開催場所 : 札幌駅前通地下歩行空間「チ・カ・ホ」

◇主 催 : 株式会社コーセー、コーセーコスメポート株式会社

◇協 力 : 株式会社アイスタイル

◇参加 ブランド : 14 ブランド

◇スペシャル WEB サイト: https://beautyfesta.cosme.net/



【株式会社アイスタイル 会社概要】 http://www.istyle.co.jp 東証一部・コード番号 3660

■ 所在地: 〒107-6034 東京都港区赤坂 1-12-32 アーク森ビル 34 階

■ 設 立: 1999 年 7 月 27 日■ 資本金: 34 億 8,200 万円

■ 代表者:代表取締役社長 兼 CEO 吉松 徹郎

■ 事業内容:美容系総合ポータルサイト@ c o s m e の企画・運営、関連広告サービスの提供

◆お問合せ◆ 株式会社アイスタイル コーポレートコミュニケーション室 TEL: 03-5575-1286 FAX: 03-5575-1261 Email: istyle-press@istyle.co.jp